



Новый год – карнавал,
Серпантин – яркий свет,
Даже взрослым прислал
Он из детства привет!

Ежемесячное издание

БУДЬ В ЦЕНТРЕ

Пресс – центр МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Газета для учащихся, педагогов, родителей / декабрь 2016 г./

«Новый год всех к радости зовет!»

Дорогие учащиеся и родители!

Дорогие коллеги и сотрудники!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Знаете, почему мы отмечаем Новый год зимой? Белый снег – это белый лист, на котором мы записываем наши планы и мечты, надежды и ожидания. Желаю, чтобы все проблемы и печали остались в черновике старого года, и в грядущем году мы написали бы новую интересную главу своей жизни.



Пусть наступающий Новый год подарит вам радость и здоровье, бодрость и оптимизм, исполнение желаний и новые значимые цели! Пусть каждую неделю у вас будет семь добрых вечеров, каждый месяц — тридцать или тридцать одно чудесное утро (в феврале 2017 года, двадцать восемь). Ну, а если и этого мало, желаю вам в наступающем году триста шестьдесят пять счастливых дней!

Говорят, что в новогоднюю ночь происходят чудеса. Но более надежный способ: загадать желание и целеустремленно идти к нему весь год. Тогда сбывается любое волшебство.

Дорогие друзья! Пусть Новый год войдет в ваши дома с верой в добро, с надеждой на мир и благополучие, пусть принесет счастье, подарит энергию, оптимизм и хорошее настроение.



С уважением, директор
центра «Пилигрим» Поршин А.С.

Всего вам хорошего, самого лучшего,
Удачи во всём и счастливого случая.
Пусть будут приятными ваши заботы,
Хорошие чувства приносит работа.
Пускай не несет Новый год огорчения,
А только отличного вам настроения!

Редколлегия пресс-центра

Знаете ли Вы?

Как правильно встречать Новый 2017 год Петуха



Известные астрологи уверены, что 2017 принесет благополучие и стабильность. Тем не менее, Огненный Петух способен проявить свой истинный нрав, что непременно скажется на всех сторонах жизни. Представители восточной культуры отмечают праздник 28 января. Для того чтобы знать, как правильно встречать Новый 2017 год Петуха, необходимо принять во внимание характерные особенности и предпочтения этого собирательного знака.

Следует тщательно продумать все моменты и старательно подготовиться к торжеству. Обсудить декор квартиры или дома, приготовить презенты для родных и близких, а также определиться с выбором подходящего наряда нужно как можно раньше.

Хотите точно узнать, как встречать Новый 2017 год Петуха правильно? В таком случае рекомендуют ознакомиться с самыми важными моментами при подготовке к самому главному празднику.

Декорирование к предстоящему торжеству:

что важно учитывать

Огненный Петух ценит простые, но качественные вещи. Именно поэтому советуют обратить внимание на такие украшения:

- Цветочные вазы или посуду лучше выбирать из глины или дерева. Символ года это обязательно оценит.
- Милые букеты из простых цветов добавят ярких красок и нежности интерьеру.
- Необычно будут смотреться декоративные подушки или рушники с ручной вышивкой.



Самыми приятными для Огненного Петуха окажутся предметы декора, изготовленные собственноручно. Здесь можно проявить максимум фантазии. Украшения из шаров и бусин, сшитые или связанные украшения для стен, ноки для подарков и даже елочные игрушки, созданные своими руками, приадут изюминку дизайну любого помещения.

Особенно интересно будут выглядеть в качестве декоративных композиций золотые или красные яблоки, которые считаются знаковыми для обозначения солнца и рассвета нового дня.

Как правильно украсить главный атрибут Нового года



Елка – это наверняка главный и обязательный атрибут любого новогоднего праздника. Без нее не обходится никакое торжество. Особенно стильно будут смотреться игрушки, бусы и мишуря золотого и красного цвета. Такое сочетание оттенков сейчас на пике популярности. Гирлянды разных размеров и форм приадут собой торжественности лесной красавице.

Петух любит все яркое, поэтому не нужно скучиться на краски для украшения елки. Оригинальными станут конфетки, орехи или мандарины, подвешенные на елке в качестве новогодних игрушек. Можно добавиться сюда и самодельные мягкие игрушки или разнообразные бусы, также сделанные своими руками. Просто, красиво и со вкусом!

«Новогоднее путешествие!»

Новый год – таинственный, загадочный праздник. В канун Нового года даже умудренные жизненным опытом взрослые люди ожидают чудес и волшебных подарков. А что же тогда говорить о детях?! Но волшебство возможно, к сожалению, только в сказке. Поэтому нет лучшего подарка для ребят, чем новогодняя сказка, в которой сами они становятся непосредственными участниками событий, сопереживают героям, помогают им бороться со злыми силами и, конечно же, становятся победителями.



Вот и накануне новогодних праздников, Детско-юношеским Центром «Пилигрим» 34 новогодних сказочных мероприятия, в которых приняли участие более 500 детей и взрослых.

Ребята 1-3 классов стали активными участниками Новогоднего путешествия со сказочными персонажами, а учащиеся 4-6 классов с интересом выполняли задания увлекательной квест-игры.

Ребята, собравшиеся с родителями у красочной елки, сразу попали в атмосферу сказочного действия. Тон здесь задавали сотрудники Центра «Пилигрим», которые блестяще исполнили роли Снегурочки, Деда Мороза, Бяки Кваземодовны, Снеговика, Оле Лукойе, Клоуна Тома. Хороводы, зажигательная музыка, песни, веселые и интересные конкурсы, хлопушки, светящиеся от радости детские лица и счастливые родители – праздник удался на славу.



Мы всегда в Центре внимания!

«Будь в Центре», многотиражная газета учащихся пресс-центра МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Выходит 1 раз в месяц при поддержке администрации МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Адрес редакции: г. Самара, пр.Юных Пionеров, 142
Телефон: 931-77-09

Гл. редактор: Лавлова Ольга.,
Пресс-центр: И.Ю. Митькова,
К. Бурангурова, Е. Хрулевая, Н. Лазарева,
В. Яковleva
Руководитель пресс-центра: Редина О.Г.